SOLISTIČKI KONCERT -  MARTA  MEDAN violina
Narodni muzej Pančevo Svečana sala
subota, 8. avgust 2020. u 19 časova
gost: Anja Ovaskainen, violina
klavirski saradnik: Uki Ovaskainen
na programu: H. Wieniawski, N.Paganini, J.S. Bah i L.V. Betoven   


Марта Медан рођена је 2005.године у Панчеву, где са шест година развија љубав према музици и инструменту у ОМШ „Јован Бандур“ у класи професорке Санеле Благојевић. На летњој музичкој манифестацији АРЛЕММ у Ариљу 2014. године упознаје се са професорком Милицом Младеновић и наредне године прелази у „Школу за музичке таленте" у Ћуприји  где наставља са музичким усавршавањем.
Наступала је у многим значајним салама, као што су Велика дворана Коларчеве задужбине, Галерија САНУ, Кућа краља Петра I Карађорђевића, Народна библиотека Србије и ДКЦ. 
Учествовала је на републичким и међународмин такмичењима на којима је остварила значајне резултате од којих се истичу: две прве награде у соло категорији и једна прва награда у категорији нестандарни камерни ансамбл на „Републичком такмичењу музичких и балетских школа Србије" (Београд), две друге награде на „Међународном такмичењу гудача“ (Ниш), прва награда на интернационалном фестивалу гудача „Примавера“ (Бијељина, Република Српска) и две прве у соло категорији и једна прва награда у категорији камерни ансамбли на међународном фестивалу гудача „Стрингфест“ (Сремска Митровица)
Активно је учествовала на многобројиним музичким семинарима, радећи са реномираним педагозима из земље и иностранства попут: Игора Ткачука (Намур, Белгија), Татјанe Балашовe (Москва, Русија), Робертa Лакатошa (Нови Сад, Србија), Лазарa Милетићa и Евгенијe Епштајн (Сплит, Хрватска).
Сарадник је Музичког центра  Пачева. 

Због тренутне ситуације и мера које су на снази због пандемије Ковид19, концерт ће бити затворен за публику, али ће бити уживо преношен на фејсбук страници Народног музеја Панчево:
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