Ambasadorka Slovačke otvara izložbu slovačkog umetnika Miloslava Dvoržaka u Narodnom muzeju Pančevo
Izložbu „Moj svet slika”, slovačkog umetnika Miroslava Dvoržaka, otvoriće Njena ekselencija Dagmar Repčekova, ambasadorka Slovačke Republike, u petak 5.oktobra 2018. u 18 časova u Narodnom muzeju u Pančevu (Trg kralja Petra I 7).
Izložbu organizuju: Ambasada Slovačke Republike u Beogradu I Narodni muzej Pančevo.
Učestvuju: Njena ekselencija Dagmar Repčekova, ambasadorka Slovačke Republike, Mihal Hrušik, 3.sekretar Ambasade, Miloslav Dvoržak, autor.
Dr Miroslav Dvoržak je rođen 11. februara u Njitri u Slovačkoj. Diplomirao je na Medicinskom fakultetu Univerziteta „J. A Komenskog” u Bratislavi 1978. Tokom njegovog rukovođenja, neurološko odeljenje u Levoči je transformisano u centar specializovan za probleme kičme sa modernom dijagnostičko-obrazovnom procedurom, za bolesti vratnog dela kičme. Od aprila 2007. radi kao glavni neurolog u modernom neurološkom odeljenju u gradu Spiška Nova Ves. Prenosio je svoje znanje studentima Katoličkog univerziteta gde je predavao neurologiju. Njegova ulja na platnu izlagana su u Slovačkoj i izvan nje na više od 20 samostalnih izložbi.
Autorovo delo predstavljeno je na izložbama: Galerija - Levoča (Slovačka), Galerija umetnika Spiša - Spišska Nova Ves (Slovačka), Poljski grad Bjala, Zamak Krasičin (Poljska), Galerija naivnih umetnika - Padina (Srbija), Barata Art Galeri - Pezinok (Slovačka), Dom Evroregiona - Novi Targ (Poljska), Dom Evroregiona  - Kežmarok (Slovačka), Galerija - Kulpin (Srbija), Slovački institut - Varšava (Poljska), Hotel Baltika - Zakopane (Poljska), Galerija Stara Ljubovnja  (Slovačka), Galerija Janov Lubelski (Poljska), Galerija Hnjezdnje (Slovačka), 

Slovački tehnički muzej - Košice (Slovačka), Dom tehnike - Košice (Slovačka), Spišska Kapitula (Slovačka), Fakultetska biblioteka Brno (Češka), Bolnica Košice - Šaca (Slovačka).

Izložba će biti otvorena do 30. oktobra 2018.
